spira
v PIre)X.arco

QUALITY
MANAGEMENT

001
Cert. No. LRQ 0963008

| 1SO 9001 |

SG253%
YLb-I35X

TI-P130-01
ST Issue 10

SG2538UE A2 A NSRBI C 2 T )04V RO TSV VR C T,
R

Z D RIE. European Pressure Equipment Directive 97/23/ECIC
REIC—HLTVE T, CBEICKY, CER—VZ BT ENTE
£,

SEEAE

COBERITIRERBEES KLOEN 10204 3.1 ITEHOIHRIERFE A
HITCEET,

L CHLDRRIE AT TEEFICTIREZE L,

OFSIUHEGTE

15A, 20A, 25A, 32A, 40A, 50A

735 2¥ EN 1092 PN25 (25A, 32A%B&R<)
H & U BS 1560 ASME (ANSI) Class 150
JIS20K (25A%RR<)

280 A <

200 —
§J / \
i RIFIZAR N\
5 100 B \

0 C B
0 0.5 1.0 1.5 2.0 25
£/ MPag

[ coBRdcoEE T ERTEE A

A-B 73> EN 1092 PN25, JIS20K
A-C 73> BS 1560 ASME(ANSI) Class 150

RIFREREHER

PN25 & U ASME(ANSI) 150

PMA S=FAEN

PN25,JIS20K  (100°C ODBF) 2.5 MPag

ASME 150 (35°C MDEF) 1.72 MPag

TMA ERFFAEE

PN25,JIS20K  (1.8MPagMEsF) 280 °C

ASME 150 (1.0MPag ) 280 °C

RIETFRRE -10°C
PMO EaERES PN25 2.1 MPag
(B2 R) ASME 150 1.38 MPag
MO E&fEREE 280 °C
RIEERRE 0°C
R INEVEBEWVBEIERNNA SV I RCEBBVEDETIEEL,
BeTANEA PN25 3.8 MPag
(7K) JIS20K, ASME 150 3.0 MPag
PTMX BT ANESD PN25, JIS20K 2.1 MPag
#R) ASME 150 1.38 MPag
MEe
No. ZB& 7a
1T &K R4 ) ViEtk DIN 1693 GGG 40.3
2 A= 224 |LEEEk DIN 1693 GGG 40.3
3 T4VED RUEBAZA DIN 7080
4 HARIYE R
5  AN—-RILK PR3 BS 3692 Gr. 8.8

HRBDRARDHIT FERMFEEETDIENDIET,

© Copyright 2011-JP170714



TiE/BE (mm/kg)
PN25 JIS20K ASME 150

e A A A B E F B8
15A 130 130 126 55 45 10 32
20A 150 150 142 55 45 10 41
25A - - 152 70 63 15 50
32A - 180 175 70 63 15 59
40A 200 200 199 90 80 20 9.1
50A 230 230 228 90 80 20 109

X JIS20K 25A, B UF PN25 25A, B2AD EAEX I TEE Ao

FimaBan

FARERRIIERICRIFE CRL TV E T, R CHRHANTL A IR,
FlegkmE LTI LTV E A,

FliEtbam

T4V ROBRUHART Y bDEy b 3,4
(D1 Ro2M HARYT Y M)

FESD  25AB KUAIE. VS RADEFHFDE LTz, FILLHA XD
AIVR(16 A/F. M10X40) DA —#EICImENE T,

AR by~ (4H8A) 4

FREBROETSE ‘
29 FREROROBIE FRL LS SUDREEED £ 03X
E o L/\O

- A - Bl 15A  SG253MHA b+ HSRAARY Y bty b oo+ 1E
T B [ ST :1‘::_:"' S 5"
Lo ) e AT L

B T T \ o eer?

U 1 S I R
T i
J /% e < I 1 2E 00
l — [I] (L] T ,
fe—E —»

. = » 3
RLOLHDEE. BESLUET \ .
SHAI B SRISRMT DEWRERBEZE (IM-532-04) % B FEELY, RS R N
#ig: R ’ \
RRICEY FLACEFNBBRIAD 1> FOONEICE EERIET SO .
TERBIET (IR LI LA BEU T VL kEBRA BN S L
TOBEA) . 91~ FOEEHANICRRT 5T LEHED LET, PosT TRL Lo
DA VRO DEBNEL 5B, HBNGBRDIENBNIE, B AR o
DAY ROERBLTCREE, 54 b IS EBRT 2588, 47 S L
BARELTREL, R /
AR—HA R IS ABRIBLTE, FEERIHELEVES A Voo ;
EE LTREL, e :
REHLUEF O \ NS
—R{AIH L U= REIOFENERTREIR I T k- 7 52% . B
BEALTRE, BREENERHS 2o, BINIc—REGENA % e
LA ENBECT, A
PAR - ISRME AF L b5 TOZRANIC, KFHEB B
EEAHEESTH, MUNWAT LA TEEY, FLUAEHT S
E57R T YT (RERRTARIR) PRESN TR YA b 3
GSAIENS v TH D5 EBIMBELT &L, B 5L
BEADDDSHENESICLTEELY, 4
1RIFOIITIT B AY FIRE T BTl REL T EE LY, »

e i
COBRK Y A7 IV TEET, RO B AMBETRSTLIC P
KU BEEREE LD LGB E A,
. N ‘—__-_,;~“~,~ ."”u‘_:_é * NOSLi%ﬁ%EE’ﬁ’J
EXHE 553 TeeeT D TiEBYEHA
f:20A. SG253EIH A k55 R, 75 IS 20K + - + 1A £22d SEE (22
L EE
Koot b Koe 5*
'\L o !\i}‘—:—i‘“ " L o
HEBHHITIILY o
A s 2
#e OF e (0) % Nm
= mm
15A-20A 8 17A/F M10 x 30 12
5 sepan | s o 20104850151 TAE Mi0x3s
i 2010485 LA 16 A/F M10 x 40
40A - 50A 8 19A/F M12 x 40 38

P harco

SG253&BIY A +J5R

TI-P130-01 ST Issue 10



